

«Ενίσχυση 8.500 πήρε ο πρωθυπουργός ως αγρότης»

Ποσό ύψους 8.500 έχει ζητήσει και είχε πάρει ο Κυριάκος Μητσοτάκης, για το 2020 και το 2021, από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Εγγυήσεων (ΕΓΤΕ) και το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ), σύμφωνα με δημοσίευμα που θέτει το ερώτημα κατά πόσο πιθανή είναι μια τέτοια ενέργεια.

Συγκεκριμένα, η εφημερίδα Documento γράφει πως ο πρωθυπουργός έχει λάβει «σειρά επιδοτήσεων από τον ΕΓΤΕ και τον ΕΓΤΑΑ. Όπως προκύπτει από τη δημοσιοποίηση ποσών επιδότησης στην ιστοσελίδα του Οργανισμού Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ), έλαβε συνολικά 4.301,22 ευρώ το 2020 για εκτάσεις που κατέχει στον Πλατανιά Χανίων.

»Οι 2.260,26 ευρώ εξ αυτών δόθηκαν στο πλαίσιο του καθεστώτος βασικής ενίσχυσης, ακόμη 1.216,27 ευρώ δόθηκαν στο πλαίσιο ενίσχυσης «για γεωργικές πρακτικές επωφελείς για το κλίμα και το περιβάλλον». Δεν ήταν η μοναδική αποζημίωση που έλαβε το 2020 ο πρωθυπουργός, αφού του καταβλήθηκαν επιπλέον 803,52 ευρώ ενισχύσεων «σε

Όπως προκύπτει από τη δημοσιοποίηση ποσών επιδότησης στην ιστοσελίδα του Οργανισμού Πληρωμών και Ελέγχου Κοινοτικών Ενισχύσεων Προσανατολισμού και Εγγυήσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ), έλαβε συνολικά 4.301,22 ευρώ το 2020 για εκτάσεις που κατέχει στον Πλατανιά Χανίων.



περιοχές που αντιμετωπίζουν φυσικά ή άλλα ειδικά μειονεκτήματα», ενώ ακόμη 21,17 ευρώ που έλαβε αφορούσαν πιστώσεις που μεταφέρθηκαν από το οικονομικό έτος 2014».

Το δημοσίευμα προσθέτει πως οι επιδοτήσεις συνεχίστηκαν και την επόμενη χρονιά σημειώνοντας πως πήρε «συνολικά 4.263,31 ευρώ για το 2021. Συγκεκριμένα, οι 2.218,75 εξ αυτών δόθηκαν στο πλαίσιο του καθεστώτος βασικής ενίσχυσης, ενώ ακόμη 1.186,2 ευρώ εξ αυτών

ο πρωθυπουργός τα έλαβε ως ενίσχυση «για γεωργικές πρακτικές επωφελείς για το κλίμα και το περιβάλλον». Στην αποζημίωση που έλαβε συμπεριλαμβάνονταν 837,54 ευρώ ως «ενισχύσεις σε περιοχές που αντιμετωπίζουν φυσικά ή άλλα ειδικά μειονεκτήματα», ενώ τα υπόλοιπα 20,82 ευρώ που του δόθηκαν ήταν «επιστροφές των πιστώσεων που μεταφέρθηκαν από το οικονομικό έτος 2014». Συνολικά λοιπόν ο Κυρ. Μητσοτάκης για τα οικονομικά έτη 2020 και 2021 έλαβε 8.564,53 ευρώ».

Προβοκάτσια τουρκικών ΜΜΕ για θάνατο μετανάστη στο Έβρο – Για «fake news» μιλάει ο Θεοδωρικάκος

Διαψεύδεται από τις ελληνικές Αρχές δημοσίευμα τουρκικών ΜΜΕ, σύμφωνα με το οποίο ελληνικές δυνάμεις ασφαλείας άνοιξαν πυρ και σκότωσαν Αφγανό μετανάστη, κοντά στα σύνορα της Αδριανούπολης.

Το δημοσίευμα αναφέρει ότι οι Έλληνες άνοιξαν πυρ κατά ομάδες Αφγανών που προσπαθούσε να περάσει τα σύνορα. Το υποτιθέμενο θύμα μεταφέρθηκε σε νοσοκομείο, όπου, όπως μετέδωσαν τα τουρκικά ΜΜΕ, εξέπνευσε.

Πηγές του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, μιλώντας στο kathimerini.gr, διέψευσαν κατηγορηματικά το περιστατικό, τονίζοντας πως «κάτι τέτοιο δεν ισχύει».

Την ίδια ώρα, με ανάρτησή του στα social media, ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Τάκης Θεοδωρικάκος, απάντησε στο δημοσίευμα γράφοντας χαρακτηριστικά: «Η Τουρκία έχει βεβαρημένο παρελθόν στην εργαλειοποίηση των παράτυπων μεταναστών. Ας εγκαταλείψει επιτέλους τα fake news για ελληνικούς πυροβολισμούς στον Έβρο».

«Η Τουρκία έχει βεβαρημένο παρελθόν στην εργαλειοποίηση των παράτυπων μεταναστών. Ας εγκαταλείψει επιτέλους τα fake news για ελληνικούς πυροβολισμούς στον Έβρο».



Παράλληλα ανακοίνωση για το περιστατικό εξέδωσε και η Ελληνική Αστυνομία στην οποία αναφέρει:

«Σχετικά με δημοσιεύματα που αναπαράγονται σε ξένο και εγχώριο ηλεκτρονικό τύπο, τα οποία αναφέρονται σε περιστατικό πυροβολισμού σε βάρος μεταναστών στην περιοχή του Έβρου, από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας ανακοινώνεται ότι: το περιγραφόμενο ή παρό-

μοιο περιστατικό, ουδέποτε έχει συμβεί και ως εκ τούτου σχετικές αναφορές είναι ανυπόστατες και δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα.

Σημειώνεται ότι, το σύνολο των δράσεων της Ελληνικής Αστυνομίας για την προστασία των συνόρων της χώρας γίνεται πάντοτε βάσει της εθνικής, ενωσιακής και διεθνούς νομοθεσίας καθώς και του σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων».